

从四中转到八中交了三年借读费,最后一年两校合并 两校合并,预交的借读费咋不退

本报记者 李泳君

2011年,宋先生交了三年的借读费共24000元,把孩子从枣庄四中转学到了枣庄八中。转眼两年时间过去,现在孩子高三了,可是就在今年,枣庄四中和枣庄八中合并了。于是,宋先生便想讨回高三一年的借读费8000元却一直未果。

交了三年借读费 最后一年两校合并了

薛城区宋先生的孩子2011年中考过后,到了枣庄四中就读。出于多方面考虑,宋先生交完24000元的借读费之后,孩子就转到了枣庄八中南校继续学业。可是,就在今年九月份,枣庄四中和枣庄八中合并,宋先生称既然已经是一所学校了,想要拿回高三这一年的借读费8000元,但是学校方面称这是政府行为,学校不好处理。

“2011年的时候我孩子中考结束,然后就到了四中就读。但是我们家住在城区,四中在乡镇。考虑之后,我们就决定让孩子到八中就读,但是如果转校的话,需要缴纳数额不小的借读费。”宋先生说,就在他们家孩子读高一的时候,宋先生便到枣庄八中南校缴纳了24000元借

读费。

“今年刚开学的时候,我就知道了枣庄八中跟四中合并,既然是同一所学校了,是不是应该将之前缴纳的借读费退回给我们。”宋先生认为,既然孩子已经在八中南校读了两年了,高三时才合并,“两年的就算了,我只希望学校能够退还一年的借读费8000块钱就行。”

记者采访中了解到,像宋先生这样,给孩子交了借读费到八中就读,但是现在学校合并,面临是否退费困扰的家长不在少数。“还有的家长希望学校能将三年的借读费都退回来。像我们这种情况的学生家长,估计有近百人,大家也都在猜测借读费是否还能拿回来。”宋先生说。



枣庄八中局部图片。(资料片)

回应: 并校是政府行为 学校不好解决

宋先生称,之前他和其他家长也到学校询问过具体情况,但是学校回应称,这是历史遗留问题,“询问过几次,但是也没有结果,到现在我们也没有确定这些钱到底还能不能够拿回来。”

面对家长的质疑,枣庄八中校长刘书龙告诉记者,今年暑假就在进行枣庄八中和四中的合并准备,现在合并到枣庄

八中的四中学生涉及到高二、高三等多个年级,共一千多人。面对家长们退费的疑惑,刘校长表示,学校合并之后,枣庄八中面临的压力也非常大,这么多学生来到学校之后,包括住宿等等各种投入都在不断增加,可是这些费用都是学校自己从财务列支,政府有了这种规划,但是并没有投入资金,均

是学校自筹。
“退费基本上是不可能的,学校合并是薛城区政府的行为,学校合并之后,面临的问题还很多。学校没法解决这个问题。”刘校长说,原先四中学生的学杂费,他们学校在核实之后,会多退少补。“如果家长有这方面的质疑,可以到学校来,我们详细向他们解释。”

5A 健康饲料

通威饲料 TONGWEI FEED

枣庄通威

通威科技 致富保障

诚信正

通威饲料有限公司是通威股份有限公司全资子公司之一,2001年通过招商引资在枣庄市落户,并于当年租赁原枣庄市饲料厂,又于2006年租赁原市植物油厂,公司占地100多亩,第一期工程投资2000多万元,采用世界最先进的美国CPM生产设备和工艺,年设计生产能力30多万吨,主要生产经营畜、禽、鱼全价、浓缩颗粒(粉状)饲料共五大系列二十余个品种。

公司始终秉承“诚、信、正、一”的经营理念,坚持奉行“追求卓越,奉献社会”的企业宗旨,立足饲料主业,不断强化“品质立企、品牌强企”意识,依靠先进的技术、科学的管理,始终“以人为本,以质量为基础,以市场为中心”的经营原则,把为用户获取最大经济效益作为最终目标,以更优的产品性价比和完善的售后服务,满足广大养殖户朋友的需求。肩负社会责任,切实把自身发展与中国饲料行业、中国养殖事业的健康良性发展有机而紧密地联系在一起,并依托科研实力,瞄准科技高端,通过科研创新,不断夯实并提升核心竞争力,使企业始终保持旺盛的创造力和生命力,更赋予了通威产品品质和通威品牌建设强大的能量和动力,其饲料产品各项技术指标已连续十多年处于国内领先地位并达到国际先进水平,在国内饲料领域的市场占有率、品牌知名度和美誉度更是首屈一指,深得广大养殖用户和行业内的高度认同。

公司自2006年实施“万户重点用户共同成长计划”以来,促进了养殖户的成长,建立了养殖户的成长机制,达成了企业与用户同发展的目标,并始终把为养殖户获取最大经济效益作为最终目标。

代言人: 郭志信

通威饲料, 关注全程!